Certificate

Within a certification audit the organization



KAPP GmbH & Co. KG

at the site

Callenberger Straße 52, 96450 Coburg (head office)

and the further scope according to the appendix

has proved that an energy management system was established and is successfully applied in accordance with the requirements of the international standard

ISO 50001

Issue of August 2018

for the following activity

Development, Production, Sales and Service of Gear Grinding Machines and Grinding and Dressing Tools

This certificate is a seamless continuation of the previous certificate and is valid from 2022-06-27 until 2025-06-26.

Berlin, 2022-06-02

Prof. Dr.-Ing. Jan Uwe Lieback

Director

Andreas Lemke

Head of Certification Office







Nr. B-22-14170-EN





The scope of the certificate No. B-22-14170-EN for the organization

KAPP GmbH & Co. KG

covers the following sites:

ı	No.	Address	Site	Scope
	1	Callenberger Straße 52 96450 Coburg	KAPP GmbH & Co. KG & KAPP NILES GmbH & Co. KG	Development, Production, Sales and Service of Gear Grinding Machines
	2	Nordring 20 12681 Berlin		
	3	Gärtnersleite 2 96450 Coburg	KAPP GmbH & Co. KG & KAPP Technologie GmbH	Development, Production and Sales of Grinding and Dressing Tools

Berlin, 2022-06-02

Andreas Lemke

Head of Certification Office